



RECIBEN DONATIVO. Socias del Club "Jardín del Niño", que trabajan en campañas en pro de la niñez minusválida, reciben el segundo donativo de parte del embajador de Guatemala en nuestro país, don Héctor

Rosales (de traje). El diplomático entregó un reloj de oro para ser rifado. Agradecieron el gesto las señoras Jeannette de Balbrera y doña Concha Marina de Magaña, tercera y cuarta de la izquierda.

Reconocimiento de gobierno a Reagan

"El gobierno salvadoreño patentiza un profundo reconocimiento al presidente Ronald Reagan, por el esfuerzo realizado ante el Congreso, de mantener la ayuda económica y militar a El Salvador, lo que merece todo nuestro respeto".

En estos términos se expresó el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, ante periodistas nacionales y extranjeros, al comentar el discurso del mandatario norteamericano, básicamente enfocado a defender la ayuda de ese país para el área centroamericana.

El presidente Magaña se reunió en el

Salón de Honor de Casa Presidencial, con los miembros de la Comisión Política del Pacto de Apaneca, a efecto de analizar el contenido del mensaje presidencial norteamericano.

"El señor presidente (Reagan), al denunciar la intervención externa en los asuntos de El Salvador, manifiesta también los deseos del gobierno estadounidense de respetar las decisiones, orientaciones y soluciones nacionales. La cooperación debe ser compartida en función del respeto mutuo, la paz y la democracia".

Pasa a la página 53

Exposición de 70 fotografías de la "Teletón"

Exposición de 70 fotografías en blanco y negro y color, de distintos tamaños, tomadas durante la "Primera Teletón", fue inaugurada por el Club Activo 20-30 y el Club ASA-2000.

El objetivo de esta actividad, se informó, es recordar los momentos más emocionantes del evento celebrado en diciembre del año pasado y al mismo tiempo, comenzar a motivar a los diversos sectores para que participen en la segunda edición.

Estas 70 fotos fueron seleccionadas entre un número de cinco mil trabajos presentados.

Pasa a la página 44

Alcalde acusado de dar golpiza a una secretaria

Denuncia contra el alcalde de Santo Tomás, por propinar de golpiza que amerita veinte días de curación a una secretaria, fue presentada por la ofendida en el juzgado 2o. de la Instancia de Santa Tecla.

Según se dio a conocer en el citado tribunal, la señora Catalina García Hernández se presentó a ese Juzgado a denunciar al alcalde de Santo Tomás, Orlando Israel Sánchez, de cuarenta años de edad, por haberle propinado una tremenda golpiza con los puños cerrados y con la cachu de una pistola, que le dejaron señales visibles en la cara;

Pasa a la página 68



NO HAY CAMBIOS. "Por el momento, la Fuerza Armada no ha determinado ningún cambio importante dentro sus filas, pero después de un estudio personal en cada base militar, se deducirá si éstos proceden o se pueden evitar con medidas correctivas a los comandantes que no se ajusten a la disciplina militar", dijo el ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 66)

Reto de ministro de Defensa a subversivos

Los comunistas atacan inmisericordemente al pueblo salvadoreño, a traición. Yo quisiera que los subversivos se enfrentaran frente a frente al Ejército y no dañen a la gente humilde, dijo el ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, ante periodistas nacionales y extranjeros.

"Reto al jefe de los guerrilleros a batirse conmigo, frente a frente, con todos ustedes de testigos

(los periodistas), o que designen determinada cantidad de sediciosos para que combatan con otro número igual de nuestra Fuerza Armada y que no ataquen al pueblo a traición", dijo el ministro.

Dijo el militar que los planes del gobierno de restauración de áreas, se van a realizar, no importando que todavía haya focos subversivos en los lugares indicados.

Pasa a la página 34

Reagan entiende situación del país

El presidente Ronald Reagan, es de las pocas personas que tienen una comprensión cabal y exacta de las implicaciones que tiene para El Salvador y Centroamérica, la agresión comunista de que somos objeto, dice la ANEP.

El peligro ha sido vuelto a colocar en su total dimensión, en cuanto a los países centroamericanos, el continente y los propios Estados Unidos.

En el mismo comunicado la Asociación Nacional de la Empresa Privada, pide continuar enviando mensajes de agradecimiento a Reagan. Da a conocer comuni-

cación de la OIE al presidente E.U.A., apoyándolo en su política en pro de las libertades individuales que condicionan la supervivencia de la empresa privada.

El texto completo del comunicado de ANEP, dice textualmente:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), agradece profundamente al presidente de los Estados Unidos de América, señor Ronald Reagan, el apoyo valiente y decidido hacia El Salvador que, una vez más, ha hecho ante la Cámara de Representantes y la Cámara

Pasa a la página 32

En libertad otros 12 reos políticos ayer

Doce reos políticos acusados de actividades en contra de la seguridad del Estado, recobraron su libertad recientemente. Las gestiones de sobreseimiento fueron iniciadas por la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador, y los respectivos autos de libertad fueron

emitidos por el juez de Instrucción Militar y confirmados por la Comandancia General de la Fuerza Armada.

Entre los sobreseídos figuran los reos políticos: Reynaldo Edgardo Renderos Chulo, Jesús Marín Rodríguez, Rafael Arman-

Pasa a la página 25



SECUESTRADO. (Jiquilisco). José Antonio González Rivera, de 19 años, pescador de esta zona, fue secuestrado el 20 de los corrientes, cuando se dirigía a su trabajo. Es el sostén de la familia, dijo su madre.

Caso de AEAS resolverá hoy la Constituyente

Resolución a peticiones de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, dará este día la Asamblea Constituyente, a fin de encontrar los mecanismos adecuados para la solución de su problemática.

Así lo informó ayer vocero de AEAS, al manifestar que en el pliego de peticiones presentado a la Constituyente, se encuentra en primer término la sustitución del actual presidente de FIGAPE, señor Carlos

Pasa a la página 13

Conoce Reagan crisis del país

El discurso del presidente Reagan de anteanoche en sesión conjunta de las Cámaras de su país, se refiere a cuantiones de fondo del problema salvadoreño y refleja la preocupación de la comunidad internacional que profesamos la democracia, dijo ayer el can-

celler, Dr. Fidel Chávez Medina.

Dicho acto nos llena de fe, optimismo y esperanza a todos los que luchamos por el establecimiento de la democracia en América Central; especialmente pa-

Pasa a la página 26

Libertado en Armenia alcalde de San Julián

Fue dejado en libertad el Sr. Mario Castillo, alcalde de San Julián, jurisdicción de Sonsonate, después que el Juzgado de la Instancia de Armenia no encontró mérito para seguir el juicio que se le instruya en ese juzgado, por lesiones en Salvador Carballo.

El mismo juzgado de Armenia había decretado la detención del alcalde, por existir la denuncia con contra de Castillo, avalada por un testigo; sin embargo, después de realizadas todas las diligencias del caso y depurado el juicio, se

Pasa a la página 30



Foto de LA PRENSA, por Malena.

CAPACITACION DE AID. Capacitación en las áreas de exportación, comercialización y promoción de inversiones, recibirán durante cinco semanas los técnicos del MICE: Ing. Tomás Umaña; Lics. Sandra Carolina

Cárcamo, Sandra Lorena Duarte, Mercedes Meléndez, Jorge Morales y Carlos Reyna, informó el subsecretario del MICE, Dr. Jorge Ernesto Recinos, al centro.